



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 173/RIFB, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL REFERENTE AO
EDITAL Nº 140/RIFB, DE 06 DE SETEMBRO DE 2013

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve

Art. 1º - TORNAR PÚBLICO a RETIFICAÇÃO do Resultado Final referente ao Edital nº 140/RIFB, de 06 de setembro de 2013, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

CÓDIGOS	COLOCAÇÃO	CANDIDATOS DO GRUPO	PONTUAÇÃO PARCIAL	MÉDIA DO GRUPO	RESULTADO
DES011	1	EDER DE SOUZA SILVA	17,75	13,95	CLASSIFICADO
		LUCIANA BRANDÃO DOURADO	14,75		
		JULIANA MARTINS ASEVÉDO	13		
		PATRICIA SANTANA DE ARAÚJO	14		
		RAQUEL SENA MENDES	10,25		
DES011	-	ANDREZZA OLIVEIRA BRANDÃO MONTEIRO	-	-	INDEFERIDO
		LAURA DEL CARMEN RAMIREZ DE MARTINEZ	-		
		VALÉRIA VOGADO DA CRUZ	-		

I – LEIA -SE:

CÓDIGOS	COLOCAÇÃO	CANDIDATOS DO GRUPO	PONTUAÇÃO PARCIAL	MÉDIA DO GRUPO	RESULTADO
DES011	1	ANDREZZA OLIVEIRA BRANDÃO MONTEIRO	<u>6,25</u>	14,08	<u>CLASSIFICADO</u>
		LAURA DEL CARMEN RAMIREZ DE MARTINEZ	<u>16</u>		
		VALÉRIA VOGADO DA CRUZ	<u>20</u>		
DES011	2	EDER DE SOUZA SILVA	17,75	13,95	CLASSIFICADO
		LUCIANA BRANDÃO DOURADO	14,75		
		JULIANA MARTINS ASEVÉDO	13		
		PATRICIA SANTANA DE ARAÚJO	14		
		RAQUEL SENA MENDES	10,25		

Original assinado

WILSON CONCIANI
Reitor